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FECHA: Yumbo, Valle, Octubre 02 de 2024 
HORA: De 9:30 hasta las 10:30 horas 
LUGAR: Recinto del Concejo Municipal de Yumbo 

ASISTIERON: 

1. ALVEAR ARCE JOHNNATHAN ANDRES 
2. BECERRA CAICEDO GUILLERMINA 
3. BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
4. BEN ITEZ GONZALEZ ANA MARIA 
5. CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
6. CASTILLO PABON HORACIO 
7. CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
8. JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
9. JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
10. LOZANO MARTINEZ ORLEY 
11. MANCILLAANGULO DAISY 
12. MUÑOZ ERAZO ANDRES FELIPE 
13. PARRA ZULUAGA DIEGO. 
14. SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
15. URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 

ORDEN DEL DIA 

1. LLAMADA A LISTA. 
2. HIMNO OFICIAL DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA 
3. HIMNO OFICIAL DEL DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA 
4. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA No.142 DEL 01 DE OCTUBRE DE 2024. 
5. PROYECTOS DE ACUERDOS PARA SEGUNDO DEBATE CON INFORME DE COMISON. 
6. PROPOSICIONES. 
7. RESOLUCIONES. COMUNICACIONES Y VARIOS. 
8. HIMNO OFICIAL DEL MUNICIPIO DE YUMBO VALLE. 

Fue puesto en consideración y aprobado. 

Desarrollo 

1. LLAMADA A LISTA. punto evacuado. 
2. HIMNO OFICIAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA, se emitió el Himno Nacional. 
3. HIMNO OFICIAL DEL DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA. se  emitió el Himno al 

departamento del Valle del Cauca. 
4. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA No.142 DEL 01 DE OCTUBRE DE 2024. Fue leída, puesta 

en consideración y aprobada. 
5. PROYECTOS DE ACUERDOS PARA SEGUNDO DEBATE CON INFORME DE COMISON. No los 

hay sobre la mesa. 
6. PROPOSICIONES. Si las hay sobre la mesa. PROPONENTE. Los concejales firmantes. ASUNTO: 

cambio de horario. Solicitar la plenaria del Concejo Municipal aprobar el cambio de horario de las 
sesiones ordinarias correspondientes a el día jueves 3 de octubre para que se realice a partir de 
las 7:00 de la mañana y el día viernes 4 de octubre para que se realice a partir de las 4:00 de la 
tarde, lo anterior de acuerdo al reglamento interno del Concejo Municipal de Yumbo. Fue puesta 
en consideración y aprobada. 

7. RESOLUCIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. RESOLUCIONES. No las hay sobre la mesa. 
COMUNICACIONES. No las hay sobre la mesa. VARIOS. No tenemos personas inscritas. 
Concejal ANDRÉS CRUZ, recordándole a toda la comunidad que del primero al siete del mes de 
octubre, se está celebrando el acuerdo número 007 del 2017 que evoca la semana del bienestar 
y la protección animal en el Municipio de Yumbo, ayer se realizaron unas esterilizaciones en uno 
de los aliados estratégicos de la misma semana de bienestar, Medimascotas en donde se 
esterilizaron aproximadamente 50 caninos y Felinos y también se realizó una caminata que 
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estuvo planteada para arrancar acá en el parque Belalcázar y terminar en el parque Bolívar que 
tuvo muy buena participación con el acompañamiento de la emisora Tropicana Stereo, de lo que 
se trata esta semana en general es de poder esterilizar más de 300 animalitos, 300 peludos que 
viven muchas veces en nuestras casas o que están en situación de calle, que está en situación 
de enfermedad o de vulnerabilidad para que no se reproduzcan indiscriminadamente y poder 
mitigar la problemática de los perros callejeros, que no solamente pues nos trae tristeza por verlo 
sufrir sino que también causan accidentes a toda la comunidad que hay veces anda en moto, en 
carros, Tratamos de mitigar una propuesta que nace hace dos administraciones y que hoy está 
adminisración municipal en cabeza del alcalde, que de hecho está cumpliendo años hoy y que le 
deseamos ese Feliz cumpleaños, ha querido tener en cuenta cada uno de los de las 
comunidades y de sus intereses de quienes protegen los animales y es por eso que se van a 
esterilizar más de 300 animalitos durante esta semana del primero al Siete, el día de mañana se 
va a realizar precisamente una mega jornada en el coliseo de la sexta en donde van a esterilizar 
más o menos 200 caninos y felinos, el día de hoy también extenderle la invitación a toda la 
comunidad en el parque lineal se va a realizar un concurso de disfraces de los peluditos y la idea 
es que vayan las personas qué más quieren a sus animalitos y puedan concursar y ganarse la 
rifa, los premios cada uno de los concursos que se están realizando. También se han venido 
realizando actividades de atención médica veterinaria en Bellavista, en el puerto, hoy creo que 
están en piles y en Medimascotas del sector de guabinas, para que las personas que viven en 
este área o las que quedan cerca a esta área, puedan disfrutar de esa atención médica 
veterinaria totalmente gratuita, lo que se trata es de sensibilizar a las personas entendiéndonos 
que nosotros como seres humanos no solamente podemos darle importancia a los programas 
que van enfocados a las comunidades sino a toda a todos los seres sintientes que conviven con 
nosotros e inclusive a todo el medio, es de ahí donde nace la celebración de esta semana es de 
ahí en donde se siguen de una u otra manera educando a los niños que son el futuro de nuestro 
país y de nuestro municipio para que tengan la sensibilidad con estos animalitos, yo quería hacer 
una reflexión muy pequeña respecto al tema porque es que muchas veces vemos que esas 
personas que cometen homicidios que maltratan a las mujeres o viceversa o que son agresivos y 
causan daños, causan delitos, primero comienzan sus delitos con los animales y Tratamos de 
sensibilizar a las personas porque acá hemos visto casos de animales macheteados, animales 
picados, animales apuñaleados, como si fuera parte de la normalidad y eso no es normal, 
empieza con un animal y termina con un ser humano, termina con un niño, termina con un 
familiar de alguno de nosotros. La idea es poder entonces empezar a generar esa conciencia 
colectiva de que no somos Los dueños absolutos del planeta que convivimos con otras especies 
y que las debemos de cuidar y de que en cierto modo la salud del ecosistema está en que todos 
estemos bien, todos árboles, aire, fauna Silvestre, fauna doméstica y nosotros por ende los seres 
humanos como también quería extender la invitación hay diferentes actividades que sean unido 
en aras de generar esta misma sensibilización y un mayor impacto para los animalitos de la calle 
o los animales de los refugios y ahí voy a nombrar muy específicamente a la feria al Municipio de 
Yumbo que inicia el día de mañana con comparsas, pero que va a tener como actividad gruesa o 
actividad principal los conciertos que se van a realizar acá en el parque Belalcázar, para los 
cuales se les está pidiendo a las personas que desean participar de los conciertos que traigan 
una bolsita de alimento sellado no librado, sino sellado para evitar temas de pronto de que no 
falta el que manipule el alimento y e cause daño a los animales, entonces que se acerquen con 
una bolsita de alimento sellado y se pretende reunir mucha pero mucha cantidad de alimento 
para entregar a esos refugios, a esas fundaciones, a las personas que están dedicadas a 
proteger a los animalitos de la calle y para hacer una actividad bien bonita en donde el bienestar 
y la protección animal debe de ser tarea de todos y cada uno de los yumbeños de la misma 
manera se ha unido a este propósito el campeonato de card audio que se va a realizar el 
domingo en el coliseo del lmderty, Luis Javier Mosquera en donde le bajan $2000 al cover que 
es de $10000 pero queda en 8000 por entregar alimentico para los peludos, es algo simbólico 
yumbeños, porque dentro de la agenda política y pública de ese municipio ya pensamos en los 
seres sintientes y queremos que todos participemos de manera activa, nos gocemos las ferias, 
nos gocemos las actividades, nos gocemos la semana de bienestar y protección animal, pero que 
también le aportemos a la causa, generamos esta invitación La feria todos vivamos el tema de la 
semana de bienestar animal pero que también participemos activamente cada una de esas 
actividades que son importantes y que disfrutemos en familia con el sentido de pertenencia que 
debemos de tener por Yumbo para que las cosas salgan muy bien y para que seamos los 
mejores de Colombia. 

Elaboró: Claudia Ramírez. Contratista 
Revisado: Laura García Marín. Técnico (E) 
Archivado en el expediente de Actas Sesión Plenaria 

Este documento es propiedad del Concejo Municipal de Yumbo. 
Prohibida su reproducción por cualquier medio, sin previa autorización de la Presidencia. 



DAISY MANCILLA ANGL) O 
Presidente / 
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8. Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se emitió Himno al Municipio de Yumbo. La Presidente citó 
para el 03 de octubre de 2024, a partir de las 07:00 horas, según proposición presentada y 
aprobada. 

URIEL URBANO URBANO 
Secretario general 
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